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Teopema llugaropa



Kakoun TpeyronbHMK Ha3blBaeTCH
NPAMOYrOnNbHbLIM?

e Ha3sBaTb KaTeThl
TPEeYronbHUKOB

« HasBaTb rmnoTeHy3sy
B ’ TPEeyronbHuKa




Kak HaxoauTtca nroLlanb

KBagpara?
« Hantu nnowaab  HUemy paBHa CTOpOHa
KBagpara KBagpaTa?
/ cm S= 81kB.cM.




Kak HaxoauTtca nroLlanb
NPAMOYrofnbHOro TpeyrofibHnKka?

« Hantu nnowaab  Uemy paBeH KaTeT
TpeyronbHuKa TPEeYronbHuKa




[1na npAMOYronbHOro TpeyrorbHuKa
NMPUHATBLI cneaylLne 0603HaYEeHUS:

* [unotenysa : AB, ¢
 KaTtetbl: AC=g, BC=a




B NMPAMOYTOJIbHOM TPEYIOoJIbHUKE KBaApart
TMNOTEeHY3bl paBeH CyMMe KBapaToB

KaTeToB
* PaccmoTpum

NPAMOYronbHbIN
TPEYronbHUK C

c KateTamMm a U 8 U
TMNOTEHY30MU C.

e [lokaxxem, 4YTo

¢t =a’ +b°




[1ocTponm TpeyronbHUK Ao
KBagpaTta CoO CTOpOHOU (a+8)

a

8

Sz(az—l—b)2

1

S=4.-—ab+c’ =

2
=2ab +c”
(a+b) =2ab+c?

C

2

—a’ + b~




Bo BpemeHa [lndparopa Teopema
doopmynupoBanachk Tak:

« KBagpar,
NOCTPOEHHbLIN Ha

rMNoTeHys3e,
PaBHOBEMNUK CyMMe
KBaApaToB.,
MOCTPOEHHbIX Ha

KaTeTax.




PeweHve 3aaad

 NaHo: a = 6cm,8=8cMm.

« Haumu: c
PeuweHue:
c c’=a’ +b’
c’ =6" +8”
c’ =36+ 64
c” =100

c=+100 =10



PeweHne 3agay

« a)daHo:a=5,8=06 « 0) laHo: c =5, a = 4.

e Hauntu: ¢ e Hantu: 6
2 2 2
=a" +b
¢’ =a’+b’ ;2 zacz—az
c’=5"+6" b2 — 52 _ 42
c> =61 H- = 9O
c=+/61 h=+9 =3

2 2 2
b* =c* —a* a =c —b




[lomaluHee 3agaHue

* [1yHKT 54
* NeNe 45, 46, 47 (B paboyen TeTpagmn)



